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PSUV FELICITA AL PARTIDO LABORISTA DE DOMINICA                    POR EL CONTUNDENTE TRIUNFO ELECTORAL DEL 6D
El Partido Socialista Unido de Venezuela (PSUV) felicita al Pueblo y Gobierno de la Mancomunidad de Dominica, y al Partido Laborista de Dominica (DLP), por el contundente triunfo obtenido en los comicios celebrados en esa hermana nación el pasado martes 06 de diciembre.
Dichos resultados expresan, sin duda alguna, la férrea voluntad del Pueblo de Dominica de defender las conquistas alcanzadas bajo el liderazgo del compañero Primer Ministro Roosevelt Skerrit; y, al mismo tiempo, de darle continuidad al proceso de integración que tiene lugar, en el marco de la Alianza Bolivariana para los Pueblos de Nuestra América-Tratado de Comercio de los Pueblos (ALBA-TCP), sobre la base de la solidaridad, la complementariedad, la justicia y la cooperación.
El Partido Socialista Unido de Venezuela (PSUV) expresa al Pueblo y Gobierno de la Mancomunidad de Dominica, y al Partido Laborista de Dominica (DLP), su firme compromiso con los nobles propósitos que animan las batallas que deberán seguir librando nuestros Pueblos para, desde la fraternidad y la historia que nos une, profundizar los ya sólidos y fraternos lazos de hermandad y cooperación que han caracterizado las relaciones entre ambos países y organizaciones políticas.

¡Viva el Partido Laborista de Dominica (DLP)!

¡Viva la hermandad entre los Pueblos hermanos                                                de Dominica y Venezuela!

¡Juntas y juntos siempre Venceremos!
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